

«Дорожные знаки вокруг нас»

Обучение правилам дорожного движения является одним из важнейших направлений воспитательной работы в школах. В целях предупреждения ДТП с участием детей в 1-11 классах ГБОУ СОШ № 1 прошли классные часы, минутки безопасности и инструктажи по актуальным темам: переход проезжей части по регулируруемому и нерегулируемому пешеходному переходу; использование светоотражающих элементов и т.п.

В частности, в 3»Б» классе 22 декабря прошел необычный классный час, на котором учащиеся не сидели за партами, а гуляли по улицам. И назывался он - «Дорожные знаки вокруг нас». Дорожные знаки - замечательное изобретение. Они понятны без слов жителям разных стран. Без этих знаков сегодня невозможно безопасное движение по улицам и дорогам. На классном часу учащиеся 3Б класса определяли группы предупреждающих, запрещающих и предписывающих знаков.



Учащиеся не только повторили основные правила дорожного движения, а также научились правильно ориентироваться в дорожно-транспортной ситуации.